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Националната стратегия за регионално развитие за периода 2012-2022 г. е приета с
Решение № 696 на Министерския съвет от 24.08.2012 г. Териториалният обхват на
НСРР включва територията на цялата страна.

НСРР представлява дългосрочен рамков документ, определящ целите и
приоритетите на държавната политика за регионално развитие на страната в
съответствието ѝ с другите структуроопределящи политики и в съответствие с
предвижданията на Националната концепция за пространствено развитие.

Целите на последващата оценка за изпълнението на НСРР за периода 2012-2022 г..
включват:

·         оценка на резултатите, общото въздействие за периода 2012-2022 г. от
изпълнението на НСРР, степента на постигане на поставените цели, постигнатото
развитие и устойчивостта на резултатите към края на периода на действие на
стратегията;

·         оценка на ефективността и ефикасността на използваните финансови ресурси
за развитие на територията на страната;

·         осигуряване на информация и публичност относно резултатите от
последващата оценка за изпълнението на НСРР 2012-2022 г.

https://www.strategy.bg/bg/public-consultations/8701


Целта на консултацията е получаване на мненията на заинтересованите страни -
участници в процесите по изпълнение на Националната стратегия за регионално
развитие 2012-2022 г. за степента на постигане на стратегическите цели и
приоритетите на НСРР 2012-2022 г.; степента на осигуряване от страна на НСРР 2012-
2022 г. на териториална насоченост на секторните стратегии и политики; принос на
изпълнението на НСРР 2012-2022 г. към равномерното териториално разпределение
на потенциала за създаване, разпространение и внедряване на иновации и на
научноизследователската и развойната дейност; фактори, проблеми или въпроси
следва да бъдат отчетени при разработването на националния стратегически
документ за регионално развитие за периода след 2027 г.

Консултациите са насочени към:

Представители на институциите на национално, регионално и местно ниво,
имащи отношение към формулирането, изпълнението и оценката на политиката
за регионално развитие, вкл. изпълнението на НСРР 2012-2022 г.;
Представители на юридически лица с нестопанска цел;
Представители на икономическия сектор;
Представители на академичната общност;
Граждани.

Настоящата обществена консултация се организира от избрания от Министерството
на регионалното развитие и благоустройството изпълнител за изготвянето на
последващата оценка - „Агенция СТРАТЕГМА“ ООД.

Срокът за провеждане на консултацията е 30 (тридесет) дни след публикуването на
настоящия консултационен документ.

Консултационният документ е публикуван на Портала за обществени консултации.
Всички заинтересовани страни могат да изразят мнението си по следните начини:

- чрез попълване на електронен въпросник, публикуван на
https://lsrv3.gateway.bg/index.php/151881?lang=bg

- на Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);

- по електронна поща на имейл: press@strategma.bg

Изпратените предложения ще бъдат разгледани и обсъдени при изготвянето на
последващата оценка за изпълнението на НСРР 2012-2022 г.

Анализът и обобщението на становищата, изразени по време на консултацията, ще
позволят да бъде извършена по-всеобхватна и пълна последваща оценка на
изпълнението на разглеждания стратегически документ.

Отговорна институция

Отговорна институция



Министерство на регионалното развитие и благоустройството 
Адрес: София, ул. Св. Св. Кирил и Методий 17-19
Електронна поща: e-mrrb@mrrb.government.bg

Полезни връзки

„Раздел „Проекти на нормативни актове“ - https://www.mrrb.bg/bg/normativni-
aktove/proekti-na-normativni-aktove/

Документи

Пакет основни документи:

Консултационен документ относно Последваща оценка за изпълнението на
Националната стратегия за регионално развитие (НСРР) за периода 2012-2022 г. -
вер. 1.0 | 08.04.2024 
---

Консултационен документ:

---

Справка становища:

---

Коментари

Автор:  Данъкоплатец (10.04.2024 18:10) 

Предложение за промяна районите за планиране в България.
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Начало на обществената консултация - 08.04.2024

Приключване на консултацията - 08.05.2024

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.


